

Mi újság FÉNYSZARUN?



Jászfényszaru város lapja

1998. március

Ára: 47,- Ft

9. évfolyam 3. szám

150 év távolából visszatekintve az események leegyszerűsödve, kitisztulva jelennek meg előttünk. Olvasmányainkból, tanulmányainkból, ünnepi megemlékezéseinkből mindnyájunknak a nagy nap eseményei elevevnednek fel:

Petőfivel az élen az egyetemi ifjúság elfoglalja a Landerer-nyomdát, kinyomtatják a 12 pontos követelést és a Nemzeti dalt, lelkesítő nagygyűlést tartanak a Nemzeti Múzeum előtt, aláíratták a 12 pontos követelést Pesten a városi tanács uraival, Budán pedig a helytartótanács vezetőjével, majd örömmujongás közepette kiszabadítják börtönéből Táncsics Mihályt.

Ezeket az ismereteket, ezeket az élményanyagokat valamennyien magunkban hordozzuk. De ma, a 150. évforduló kapcsán ennél több kell:

Az események ismerete mellett azok máig ható, nekünk szóló tanulságainak, üzeneteinek feldolgozása, megértése, javunkra fordítása: EZ A MI FELADATUNK.

Kontinensünkön – Európában – az évszakok váltakozásai során a március mindig egy új csodát hoz: a természet megújódását, kivirágzásának kezdetét. Ezt az évente megismétlődő csodát töltötték meg más tartalommal 1848 tavaszán Európa haladó, forradalmi erői. Társadalmi haladás, függetlenségi törekvés és országegyesítési szándékok vitték utcára a tömegeket, vették fel a harcot, a küzdelmet a feudalizmus-hoz görcsösen ragaszkodó konzervatív erőkkkel.

Nálunk a Márciusi Ifjak – Petőfi, Vasvári, Jókai és a többiek – álltak a forradalmi erők élére. Nem a semiből jöttek, nem a pillanat hozta alkalom juttatta őket az események élére.

150 év távolából...

1848 előtt huszon éven keresztül a reformkori politikai küzdelmek színtere volt hazánk. Nemzetünk olyan nagyjai, mint Széchenyi István, Kossuth Lajos, Kölcsey Ferenc, Wesselényi Miklós, Deák Ferenc, Táncsics Mihály... vívták harcaikat – hol egyedül, hol összefogva – népünk felemelkedéséért. E kor szülöttei a márciusi fiataljaink. Az 1848-as párizsi februári forradalom felgyorsította felkészülésüket, a március 13-i bécsi pedig tette készen találta őket. Március 14-én este már végső formát nyert a másnapi pesti forradalom két röpirata, a Nemzeti dal és a Mit kíván a magyar nemzet? 12 pontba foglalt követelése.

A forrongó Európa történései tehát meggyorsítóivá lettek március 15. eseményeinek. A bizonytalan váló, félő, meghátráló, majd összeomló hatalomtól a körülmények kikényszerítették az áprilisi törvényeket. Ezekben a 12 pontos követelések is teljesítést nyertek. Egyrészt: felszámolódott az elavult, fejlődésre már képtelen feudális rendszer, másrészt: a független magyar államiság feltételei is megteremtődtek. Az osztrák államhoz már csak a közös uralkodó személye volt az összekötő kapocs.

A reformkori jelszót Kölcsey fogalmazta meg: HAZA ÉS HALADÁS. Ez 1848-ban új értelmet, új tartalmat kapott: FÜGGETLENSÉG ÉS POLGÁROSODÁS.

1848. III. 15. a forradalom mámorító, örömteli ünnepnapja volt. Az elkövetkező hetek és hónapok

viszont a haladó és maradi erők heves összecsapásait hozták. Szeptembertől – amikor már fegyverrel kellett megvédenünk hazánkat az ellenségtől – a megpróbáltatásokkal teli időszakban újra erősebbé vált a nemzeti egység, az összefogás. Az eredmény nem is maradt el.

Amikor aztán a dicsőséges tavaszi hadjárat győzelmei újabb reményeket ébresztettek a nemzetben, amikor a gondok enyhülni látszottak, kidomborodtak az ellentétek is. Pártviszályok, magyarnemzetiségi torzalkodások osztották meg a lakosságot.

Törvényszerű lett, hogy a szét húzás vereséghez vezetett. A bajt pedig tetézte, hogy a nemzetközi helyzet sem a mi küzdelmünknek kedvezett. Így a világosi mezőn a mi honvéd seregünk tette le a fegyvert.

Március 15. nemzeti ünnepünk. E nap a nemzet számadásának napja. Mit ad nekünk 1848 150 év múltával is?

– Világosnál csak szabadságküzdelmünket érte vereség, a polgári átalakulás ügye győzött '48-ban. Hazánk a bilincsektől megszabadulva a kapitalizálódás útjára lépett. Ez volt akkor a haladás útja, a fejlett Európa már ezt járta.

– Tanulságul szolgálhat '48 abban is, hogy rávilágított: a szét húzás, a pártharcok, a kisebbségiek elnyomása gyengíti, erőtlenebbé teszi a nemzetet, szétforgácsolja az erőt. De: – A múlt dicsősége, '48 szelleme erőt, nemzeti büszkeséget, erkölcsi tartást nyújthat napjaink közös feladatainak megoldásához. Hogy mindez megvalósuljon, azon nekünk – '48 örökösének – kell munkálkodnunk.

Lantos Péter

Amikor beesteledett, még a hét első napján, megjelent Jézus a tanítványoknak, ott, ahol együtt voltak, bár a zsidóktól való félelmükben bezárták az ajtót. Belépett, megállt középen és köszöntötte őket: „Békesség nektek!” E szavakkal megmutatta nekik kezét és oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat. Jézus megismételte: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” Ezekkel a szavakkal rájuk lehelt, s így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok a bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek megtartjátok, az bűnben marad.”

A tizenkettő közül az egyik, Tamás - vagy melléknevén Didimus - nem volt velük, amikor megjelent nekik Jézus. A tanítványok elmondták: „Láttuk az Urat!” De kétkedett: „Hacsak nem látom kezén a szegzek nyomát, nem helyezem ujjam a szegzek helyére és oldalába nem teszem kezem, nem hiszem.” Nyolc nap múlva ismét együtt voltak a tanítványok, s Tamás is ott volt velük. Ekkor újra megjelent Jézus, bár az ajtó zárva volt. Belépett, megállt középen és köszöntötte őket: „Békesség nektek!” Aztán Tamáshoz fordult: „Nyújtsd ki a kezdet és tedd oldalamba! S ne légy hitetlen, hanem hívő!” Tamás felkiáltott: „Én Uram, és Istenem!” Jézus csak ennyit mondott: „Hittél, mert láttál. Boldogok, akik nem látnak, mégis hisznek.”

Jézus még sok más csodajelét is mutatott tanítványai előtt, amelyeket nem jegyeztek föl ebben a könyvben. Ezeket azonban följegyezték, hogy higgyenek: Jézus a Messiás, az Isten Fia, s a hit által életetek legyen benne.

Húsvéti hitünk ereje

Húsvét második vasárnapján az egyház nem szűnő örömmel Urunk feltámadását ünnepli. Az egész negyven illetve ötven nap húsvét után szinte egyetlen ujjongó ünnepnap. Ez a vasárnap azonban már átvezet minket a húsvéti történet és esemény napjának közvetlen megünnepléséből az állandó húsvéti ünneplésbe.

Egyházi hírek

Húsvét

Átvezet az egyház misztériumába, amely a Föltámadottat reprezentálja, s arra figyelmeztet, hogy a hit által bennünk élnek húsvét kegyelmei. Húsvéti életünkkel (életformánkkal) nekünk kell képviselnünk és megjeleníteni a halálból föltámadott Üdvözítőt. Az olvasmányokban is a húsvéti hit problematikája tárul fel, különösen a kétkedő Tamás apostolról szóló evangéliumban.

Az Apostolok Cselekedeteinek számos részlete számol be az első keresztyények húsvéti hitéről. Ők már nem közvetlen „tapasztalás” alapján hisznek, mint az apostolok (Péter, János), hanem az apostolok közvetítő tanúság tétele segítségével: „Egyre inkább növekedett a férfiak és asszonyok száma, akik az Úrban hittek.” A Jelenések Könyve pedig elragadtatott szavakkal beszél az Úrról, a Föltámadottról, akinek „jellemzője”, hogy él: „Én vagyok az Élő, halott voltam és ime, mégis élek örökkön örökké.” Hol él a feltámadt Krisztus? Az Atya dicsőségében és az egyházban, a hívők lelkében. Örökkön örökké együtt él az Atyával, aki küldte őt a világba, s együtt él velünk, akik hiszünk a feltámadásában, akikért elküldetett a világba.

Hajdanában, az első századokban az újonnan megkeresztelteknek mondta el az egyház ezeket az igazságokat. Ezen a napon vetették le ugyanis az ünnepi keresztelési fehér ruhát, és felöltözték a hétköznapi ruhába. Az ünnep élményei, ezek közvetlen hatásai elmúltak, de a húsvéti hit ereje képesíti őket a húsvéti életformára: a szüntelen halálra és feltámadásra, állandó megújulásra. S ez az igazság minden keresztyénynek szól a liturgiában.

Ennek az igazságnak a megértéséhez talán legszebb a kétkedő Tamás apostol esete. Érdekes, hogy ez a történet csak Szent János evangéliumában olvasható. A dolog magyarázata nem nehéz. Amikor Szent János evangéliumát hirdette és leírta, az ő hallgatóinak és olvasóinak éppen hasonló lelki nehézségei voltak a hit körül. Azok a hívők már nagyrészt pogányokból lettek keresztyényekké, ők már nem látták (nem láthatták) és „közvetlen élménnyel” nem „tapasztalhatták” a Feltámadottat. Közvetítő tanúságtévőkre voltak utalva, s ezek száma is egyre fogyott. „Csak” a hit által ismerhették meg az Üdvözítőt. Megkísértette őket a kétkedés, mint Szent Tamás apostolt? Valószínűleg. Mindenesetre szükségük volt a hit benső biztonságára, erejére és boldogságára. S íme, a Feltámadott ajkáról hangzik el a vigasztaló és reményt adó ítélet: „Boldogok, akik nem látnak és hisznek.”

Szent Tamás apostol kétkedése vagy - ahogy mondani szokták - „hitelensége” így lett, amint Szent Ágoston mondja: a mi hitünk biztosítéka. Ezért szívesebben nevezném én őt a „hit apostolának”, mint „hitetlen Tamásnak”.

*

Ápr. 4., este 6 óra: Orgonaátadó hangverseny. **Ápr. 9.** Nagycsütörtök, e. 6 óra: Utolsó vacsorai Szentmise. (Egyháztestület fogadalomtétele.) Virrasztás. **Ápr. 10.** Nagypéntek, e. 6. ó. Nagypénteki szertartás. **Ápr. 11.** Nagyszombat e. 6 ó. Feltámadási szertartás. **Ápr. 12.** Húsvétvasárnap, 8 ó., 10 ó., 1/2 12 ó. Szentmisék. **Ápr. 13.** Húsvéthétfő, 8 ó., 10 ó., 1/2 12 ó. Szentmisék. **Ápr. 26.**, 8 ó.: Búzaszentelő, de. 10 ó. Szentmise. Bémálás. A bémálás szentségét kiszolgáltató: DR. SEREGÉLY ISTVÁN Egri Érsek Atya, a magyar püspöki kar elnöke, az európai püspöki kar elnökhelyettese.

Közreadja:

Csőke György plébános

Miért pont bankkártya?

Rohamosan növekszik a Budapest Bank bankkártyáit használók tábora. Örömmel tudatjuk, hogy 1998-ban átléptük a bővös 200.000-es ügyfélszámot. A kártyahasználatban is kedvező tendenciák mutatkoznak. Egyre többen használják kártyájukat készpénzfelvétel mellett vásárlásra is. Ön is bizonyára tudja, hogy a bankkártyával való fizetés számos előnnyel jár. Mi is összegyűjtöttünk ezen előnyök közül néhányat:

◆ Készpénzkímélő megoldás

Bármikor vásárolhat nagyobb összegben is, nem kell túl sok készpénzt tartania magánál.

◆ Kényelmes

Több mint 18.000 helyen fizethet vele az országban. Az előre nem tervezett vásárlásokat is könnyedén elvégezheti.

◆ Biztonságos

Ha ellopják, mások nem tudnak készpénzhez jutni vele, mivel a készpénz felvételhez a személyi kód (PIN) is szükséges.

◆ Gazdaságos

Pénze az első perctől az utolsóig kamatozik.

◆ Olcsó

A vásárlásra nincs tranzakciós díj. Önnek nem kerül semmibe sem, ha a kártyával fizet.

◆ Nemzetközi

A konvertibilis kártyákkal a világon több millió helyen fizethet az adott ország valutájában.

◆ Elegánsan intézheti fizetési kötelezettségeit.

(A Budapest Bank Rt. a Mi újság Fényszarun? 1998. évi „Gyűjtse! Nyerhet!” pályázatának főszponzora. – A szerk.)

1998. március 2-ától érvényes étkezési díjak

Óvodai tízórai	39,- Ft
Egésznapos óvoda	131,- Ft
Iskolai tízórai	39,- Ft
Napközi	146,- Ft
Iskolai ebéd	102,- Ft
Óvodai alkalmazott	92,- Ft
Ö. N. O. Ebéd	102,- Ft
Szociális étkeztetés	97,- Ft

Gamesz

1998. február 19-én közmeghallgatás volt a Városháza nagytermében. Győriné Dr. Czeglédi Márta polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd ismertette Jászfényszaru népeségi adatait (megjelent előző lapszámunk címlapján – a szerk.), az infrastrukturális ellátottság szintjét, valamint a város 1998. évi költségvetésének fontosabb tételeit.

A polgármester asszony többek között elmondta, hogy a víz, villany, gáz és telefonellátottság 100%-os a településen, a tervezett ütemben halad a szennyvíz-beruházás. Van telekkínálat, a szilárd útburkolatot illetően viszont még sok a tennivaló. Több utcából érkezett igény utépítésre, azonban prioritást ott kapnak, ahol már a szennyvízhálózat elkészült. Az intézmények működtetése biztosított, az önkormányzat hitel nélkül kívánja feladatait megoldani. Köszönet illeti a jászfényszarui lakosság adófizetési morálját és a csatornázás megvalósításához való 83 %-os hozzáállást. Győriné Dr. Czeglédi Márta szólt az ipari park létesítésének megvalósíthatósági tervezetéről, amelyről későbbiekben tájékoztatjuk olvasóinkat. Szavazás következett, a képviselő-testület elfogadta Jászfényszaru 1998. évi költségvetését, melyet jelen lapszámunk mellékletének 1–2. oldalán teszünk közzé.

Ezután Mészáros László jegyző a Polgármesteri Hivatal 1997. évi munkájáról tájékoztatta a megjelenteket. A hivatal egyik feladata, hogy a képviselő-testületet kiszolgálja, előkészítse, végrehajtsa a rendeleteket. Sok megkeresés érkezett társhatóságoktól, de többlet feladatot jelentett a szervező munka a csatornázással kapcsolatban, illetve a környezetvédelmi teendők. Sajnálatos, késve jelennek meg a végrehajtási rendeletek, az új feladatok ellátásához általában nem rendelnek több pénzt. Jelentős feladatot rónak a hivatal dolgozóira az 1998. évi parlamenti, majd az önkormányzati választások.

Dr. Kis Zoltán országgyűlési képviselő szintén ezen a napon tartotta meg beszámolóját az elmúlt négy esztendőben végzett munkájáról. Hallottunk a sikerekről, de a csalódásait sem hallgatta el. A negatív élményeket főként államtitkári beosztásából adódóan „sikerült begyűjteni”. Dr. Kis Zoltán megítélése szerint az eredmények Jászfényszaru vonatkozásában igen jók, nemcsak a hivatal felel meg az elvárásoknak, hanem a képviselő-testület is kifejezetten jól dolgozik. Valamennyi kezdeményezés, ami innen elindul, az a többség akarataból történik. Ehhez a segítséget is meg kell kapni, minél többet szerezni a központi erőforrásból. Ezt hívják lobbizásnak. Ez elkezdődött 1991-

Közmeghallgatás Lakossági fórum

ben az úszómedence kapcsán, folytatódott az iskola rekonstrukcióval, az olajüzemmel és elkészült a boldogi út is. A fejlesztéssel leállni nem lehet, folyamatban van a szennyvízberuházás. Mindezekben persze benne van a lakosság áldozatvállalása, a menedzserszemlélet. A település képe alaposan megváltozott. Az önkormányzat



rendelkezik olyan bölcs szemlélettel, hogy dönteni tud, milyen feladatokat tud vállalni, kinek tud kedvezményt adni. Az ipari park létesítése, komplexitása révén komoly sikerre számíthat, hiszen ennek a városnak van hírneve.

Dr. Kis Zoltán beszélt fogadóóráinak tapasztalatairól. Négy év alatt mintegy három ezer ember kereste fel. A bizalom örömet jelentett számára, noha sok ügyet nem tudott elintézni, tekintve, hogy nem tartozik a hatáskörébe, illetve azért, mert a jogszabályokon utólag nem lehet változtatni. Az egyre bürokratizálódó világban az emberek nehezen igazodnak el, sokaknak nincs pénze arra, hogy ügyvédet fogadjon. Ezért lenne szerencsés, ha fel tudnák vállalni az önkormányzatok az ingyenes jogsegélyszolgálatot, ha ez nem párthoz kötődve jelenne meg.

Nagyon sok gondot okozott és még ma sem rendezett a kárpótlás ügye. A kárpótlási földtulajdon 100 %-ig be van jegyezve, a részaránytulajdon bejegyzése 65 %-nál tart. Viszont van egy csomó vitás ügy abból eredően, hogy több mint 1000 földkiadó bizottság be sem fejezte a munkáját.

A parlamenti munkáját illetően is hallhattuk a képviselő úr véleményét. Szólt arról, hogy az egészségügy reformját ez a kormány sem tudta vagy

nem merte megcsinálni. Kislépésekben elkezdődött valami, de szerinte nem a kórházi ágyak számának csökkentésével kellett volna kezdeni. Szerencsésebb lett volna azon gondolkodni, hogyan lehetne az egészségügyet helyzetbe hozni, szélesíteni a járulék befizetési kört, hogyan tudnánk a szolgáltatások színvonalát szétválasztani aszerint, hogy ki mennyit fizet. Legyen egy állami alapszolgáltatás x összegért, amit mindenkinek be kell fizetni. Ezen fölül lehet választani, ki, milyen biztosítást köt. Természetesen ez a nyugdíjasokra nem vonatkozik, ők szerzett joggal bírnak korábbi befizetéseik alapján.

A képviselő úr hangsúlyozta azon véleményét, miszerint nem híve az egyenlősdiinek. Helyesnek tartja a gyed megszüntetését, hiszen igazságtalan, hogy valaki több tízezer forintot kap ilyen címen, más meg 10 ezret sem, holott ugyanúgy neveli a gyermekét. Differenciálásra volt szükség a családi pótlék vonatkozásában is. Nem lehet ugyanis összehasonlítani azt a családot, ahol a netto jövedelem 100 ezer Ft, egy olyannal, ahol 30 ezret kapnak a szülők és három gyereket nevelnek.

A tandíj bevezetésével kapcsolatban Dr. Kis Zoltán kijelentette: nem az a baj, hogy tandíjat kell fizetni, hanem az, hogy nincs igazi ösztöndíjrendszer. Most ha valaki egy kicsit butácska és a szülei gazdagok, 30 ezerért lehet tanulnia. A másiknak meg, akinek van esze, jól tanul, nem 4 vagy 5 ezer forint ösztöndíjat kellene adni, hanem azt a 30-40 ezret, amit a butácska gyerek befizet. Hogyha egy bizonyos szintet hoz, ne legyen más dolga a tanuláson kívül.

„Ami nekem az elmúlt négy évben sikerélmény volt, az a helyi munka, a helyi eredmények. Amí az ún. mezőgazdasági beosztásomat illeti, nem tudtuk a mezőgazdasági termelőket abba az irányba terelni, hogy egy olyan szabályozott piacra próbáljanak termelni, ahol a hatalmas áringadozások tompíthatók. Magyarul, jelentkezzünk már, ki az, aki termelni akar, az állam pedig adja már becsületszavát, hogy ha a másik igazat mond, akkor ezzel nem él vissza, nem rak rá további terheket.

A traktoros tüntetést teljes kudarcként éltem meg. A négy évben az volt a jó, amit képviselőként értem el, s erre büszke vagyok, mert ezt az Önök bizalmából tehettem.

Indulok a következő választásokon, mert nem szeretném, hogy amit 8 év alatt befektettem, más arassa le, s szeretném megmértetni magamat, mit érek Önöknek. Földtörvényben nem változik a véleményem, stílusom nem kívánok változtatni. Szeretnék Kis Zolinak megmaradni.”

Összeállította: Sugár Istvánné

A Fényszaruiai Baráti Egyesülete ötödik alkalommal rendezte meg hagyományos jótékonyági bálját 1998. február 21-én a művelődési házban. A bál fővédnöke Györiné Dr. Czeglédi Márta polgármester volt, akinek megnyitó beszédét az alábbiakban tesszük közzé.

Az ötödik FÉBE-bál



Hölgyeim és Uraim!

Megható, csodálatos érzés az, ha az embert, ott, ahol él, olyan megtiszteltetés éri, hogy fővédnöke lehet az V. FÉBE bálnak a barátai között.

A jubileum alkalmat ad a visszatekintésre: hogyan is jött létre az első bál?

Színházból hazafelé jöttünk és baráti körben született a gondolat és remek emberek jó szervezéssel három hét alatt megvalósították a rendezvényt. Jól éreztük magunkat s a GOLF együttes

gondoskodott róla, hogy mindannyian néhány órára egy kicsit fiatalabbak legyünk.

A bál hozadéka megteremtette az alaptőkét a „Jászfényszaruért” Alapítvány létrehozásához, melyet az ezt követő FÉBE bálók növelnek, s melyből szép eredmények születnek. Az újjá alakult GOLF együttes új zenekarok szerveződését segítette. A zenés rendezvényeken egyszer csak megjelent a helyi táncsoport, így a III. bált már a táncsoportunk nyitotta és mintegy 50

fiatal találkozik egymással rendszeresen a Borostyán táncklubban.

A FÉBE bál esemény – újra láthatjuk a Jászfényszaruból elkerült művészeket, hírességeket, s akik szeretik településünket, mindazokat, akikre büszkék lehetünk, akik munkájuk elért sikereik mellett is szeretettel gondolnak a szülőfalura és jönnek évről évre ide hozzánk, HAZA.

Felemelő érzés itt találkozni a régen látottakkal és együtt örülni egymás és gyermekeink sikereinek mindazokkal, akikkel nap mint nap találkozunk.

Lehetetlen a Fényszaruiai Baráti Egyesületének (mely egyidős a várossal, a város avatással) minden pozitív polgári, társadalmi életet erősítő eredményét felsorolni, de a Szűcs Mihály lovasbandérium, a helytörténeti munka, a színház látogatók mind-mind az itt élők és innen elszármazottak összetartását és Jászfényszaru fejlődését segítik.

Hogyan nyithatom meg a bált ezek után? Talán Veres Péter haza- és településszeretettől alkotott gondolatával:

*„Ide kell hoznunk a nagyvilágot,
Ide kell hoznunk mindent, ami szép,
Ami jó, ami nemes és amit érdemes.”*

A FÉBE-bálok mindig szolgáltak valamilyen meglepetéssel. Ezúttal például a rendkívüli diszkréció közepette lezajlott szépségkirálynő-választás volt az új színfolt. Felvételünkön a három legszebb hölgy látható. Középen a FÉBE Szépe, Dr. Papp Anikó, jobbján Báthyné Boroskai Andrea, balján Szűcs Andrea udvarhölgyek. (Meggjegyezzük: a zsűri döntésével egyetértünk.)

Sulifarsang '98

Február 26-án, csütörtökön délután került sor az alsó tagozatos hagyományos jelmezbálra a Kisiskolában.

Örömmel állapítottuk meg, hogy évről-évre színvonalasabb jelmezek készülnek a gondos szülői kezek által. Volt itt pók, szőlő, gyümölcsfa, drakula, pap, gyík-ember, telefon, maci, sárkány, kobold, bohóc, ósaszony, autós, vadászok stb. nagy sikert arattak a csoportos jelmezek is. A 4. a-sok kalózcsoportként, a 3. a-sok malibui zenekarként, a 2. d-sek honfoglaló magyarokként tűndököltek. Nekik még igazi lovuk is volt, ami Árpád vezért hozta! (Valódiságát a tornateremben lepakolt produktuma is bizonyította!)

A tombola fődíját, egy csodálatos tortát Szűcs Miklós cukrászmestertől kaptuk.

Az idén is sokat köszönhetünk szponzorainknak, kiknek jóvoltából rengeteg tombolatárgyat sorsolhattunk ki, s 16 szép jelmezt jutalmazhattunk. Ezúton is nagyon köszönjük nekik!

Ajándékozónk név szerint: Sinkovics Ferenc játékkészítő, Cserhádi és Tsa Diszkont Áruház, Fózer László, a Diamant Hungary vezetője, Jászfényszaru és Vidéke Takarékszövetkezet, Keresztesi Gyuláné iskolabüfé-vezető, Szabó Erzsébet tanító, Pető Ápád vállalkozó, Szent Anna Gyógyszertár és Hajnal István, aki a zenét szolgáltatva a jó hangulatról gondoskodott.

Ebben az évben először került sor a társastáncsoport fiatalabb tagjainak műsorára jelmezbálunkon. Különösen Győri Márta és Radics Tibor bemutatója aratott nagy sikert. Reméljük, jövőre is lesz alkalmunk tapsolni nekik.

A bál két és fél órát tartott jó hangulatban, már sötétben hangzott el a zárzó: „Jövőre, veletek, ugyanitt!” N. J. J.



A március 15-i városi ünnepség egyik üde színfoltja: az iskolai énekkar.

Mindössze négy esztendeje alakult meg Jászfényszarun egy gyermeknéptánc-csoport. Azóta a „keresztelő” is megtörtént: Iglice néven válnak egyre ismertebbé városunkban és más településeken. Műsoruk szemet-szívet gyönyörködtet, évről évre színvonalasabb. Hogyan sikerült ezt elérni? Többek között erről beszélgettünk *Bene Judit* táncoktatóval.

– Az Iglice tagjai nagyobb részben alsó tagozatos lányok és fiúk, illetve óvodások. A próbákra, valamint műsort adni járnak közénk Pusztamonostorról és Jászberényből is. Két kollégával, *Péter Szilárd*dal és *Gorác Józseffel* együtt foglalkozunk a gyerekekkel. Nagy örömünkre szolgál, hogy eredményesen. Ehhez persze előbb létre kellett hozni a csoportot. Az Iglice szülői kezdeményezésre jött létre, nagyon sok köszönet illeti *Törökné Harmath Ilonát* kiváló szervező-készségéért. A táncos gyerekek szülei eddig is sok áldozatot hoztak és hoznak azért, hogy a csoport eredményesen tudjon dolgozni. Havonta 1000 forintot fizetnek, amely részben fedezi a koreográfia és zenei díjakat, a fellépési és utazási költségeket, a ruhákat. Most készültek el az új leányblúzaink, rendelkezünk 2-2 alsó és egy felső szoknyával, kalárral, szalagokkal. A fiúk viselete bőjűjű parasztingi, sonkanadrág, mellény, fekete kalap, néhányuknak csizma is van, egyébként fekete cipőben táncolnak.

– Milyen „tanterv” szerint tanítanak a táncoktatók?

– A gyerekek közül sokan eleinte nem rendelkeztek alapvető ritmikai érzékkel sem. Ez pedig a tánc tanuláshoz elengedhetetlen. Kezdetből fogva a legtöbb energiát ennek elsajátítására fordítottuk. Dunántúli, moldvai táncokat tanítottunk a gyerekekkel, mert ezek tartalmazták az alapokat, és könnyebb elsajátítani a kezdő táncosoknak. Később szatmári, széki, rábaközi táncokat tanultunk, jelenleg a jászsági táncokat tanítjuk. Ez utóbbiak felkutatása újabb

Fény Fesztivál előtt az Iglice

lendületet kapott a Jászság Népi Együttes segítségével. E gyűjtőmunka során szerzett tapasztalatokat igyekszünk minél jobban, hatásosabban átadni a gyerekeknek. Azért is fontos ez, mert saját táncanyagunk, a mi



Teljes díszben az Iglice.
Harmadik sorban középen *Bene Judit* táncoktató

hagyományunk. Az ebből készült koreográfiát talán már láthatja a nagyközönség a Fény Fesztiválon.

– Mit kell tudnunk a Fény Fesztiválról?

– Ez a kistérségi néptánc-találkozó Jászfényszarun lesz április 6-án. Nyolc csoport fellépésére számítunk. Egésznapos, színes, szórakoztató programot igyekszünk biztosítani mindenki számára. A nap fővédnöke *Györiné Dr. Czeglédi Márta* polgármester asszony, díszvendégünk *Hortiné Dr. Bathó Edit*, a Jász Múzeum igazgatónöje. Ez a fesztivál nem születhetett volna meg a *Bede Kovács Lőrinc Népfőiskolai Társaság* és annak elnöke, *Kovács Béláné Pető Magdolna* segítségével. Pályázat útján sikerült anyagiakhoz jutni, hiszen ilyen nagyszabású rendezvény bizony sok költséget igényel. A Népfőiskolai Társaság 1997 novemberében fogadott

tagjai sorába. Ennek köszönhetően juthatunk a már említett anyagi támogatáshoz és sok szereplési lehetőséghez. Például tavaly novemberben Gödöllőn, a Grassalkovich-kastélyban mutatkoztunk be, illetve az Agrártudományi Egyetemen a francia nagykövettel találkozhattak a gyerekek. Eddig minden évben szerepeltünk Jászkiséren, felléptünk a Budapest Sportcsarnokban a Jászsági pendzsom keretében. Voltunk Tóalmáson a Szomszédolás néptáncfesztiválon, és emlékezetes sikert aratott a csoport a jászfényszarui iskolai Ki, mit tud?-on.

– Kik léphetnek az Iglice tagjai sorába, van-e valamilyen válogatási szempont?

– Nincs válogatási szempont. Találkoztam a szülők körében olyan véleménnyel, hogy az ő gyermeke biztosan nem tudná elsajátítani a táncleleckéket. Ez így nem fedi a valóságot. A gyermek itt olyan közösségbe csöppen, ahol egymást segítik, a gyengébb képességűek is hatalmas sikerélményhez jutnak. A próbákat heti két alkalommal tartjuk, kedden és csütörtökön fél 5-től fél 7-ig a művelődési házban. Kollégáim

nevében is mondhatom, örömmel fogadjuk a gyerekeket, iskolásokat, óvodásokat egyaránt. Azok is bátran jelentkezhetnek, akik bátortalanok.

Bene Judit mesélt még a táncos gyerekek részére szervezett táborokról. Öregerdő, Nagyvisnyó, Szilvásvárad voltak eddig a nyári tánc tanulás, szórakozás és kirándulások helyszínei. Természetesen idén is lesz néptánc tábor. Tervezik még Jászfényszarun Táncház indítását a kultúrházban, az időpontról plakátokon tájékozódhatnak az érdeklődők. Az Iglice új kezdeményezése is említésre méltó: folklór-délelőtt az óvodákban, nem minden cél nélkül. Beszélgetésünk során kiderült *Bene Judit* hobija is, arra kért, tolmácsoljuk a jászfényszaruiaknak. Nevezetesen, eredeti jászsági viseleteket gyűjt: főkötő, vállkendő, ingek, szoknyák, blúzok, ködmön, illetve ezek maradványai. Csak azért kell, hogy megőrizze... *Sugár Istvánné*

Cigány festők Jászfényszarun

Február 28-án délelőtt 30–40 ember gyűlt össze a művelődési ház előcsarnokában. Különleges eseményre jöttek. A Fényszarui Cigányok Független Érdekegyeztető Szervezete a Művelődési Minisztérium Párbeszéd programja pályázati támogatásával 2 helyi alkotónak adott lehetőséget a bemutatkozásra. *Farkas Antal* és *Farkas Ferencné Rácz Katalin* képzőművészeti szárnypróbálgatásait tekinthették meg az érdeklődők.

A megnyitón részt vett *Kökény Kálmán*, az Országos Cigány Kisebbségi Önkormányzat Pest megyei irodájának vezetője. *Farkas Éva* és *Vidáné Dankó Szilvia* Rácz Katalin és Lakatos Menyhért műveiből idézett.

Bordásné Kovács Katalin méltató szavai után *Györiné Dr. Czeglédi Márta* nyitotta meg a kiállítást, amelyet március 15-ig tekinthettek meg az érdeklődők.



A televízió és a videó értelmes használata óriási lehetőséget nyújt gyermeknek, felnőttek egyaránt a világ megismerésére, ismereteinek legkülönbözőbb irányú bővítésére, az általános műveltség emelésére és igényes szórakozásra. Tudnunk kell azonban, hogy a VÁLOGATÁS NÉLKÜLI, IGÉNYTELEN és MÉRTÉKTELEN televízió- és videonézés komoly testi és lelki károsodás veszélyét rejt magában.

Veszélyesebb, mint a kábítószer élvezet

A gyermekpszichológusok közül sokan a televíziót és a videót elektronikus drognak tartják. Elterjedtségénél és társadalmi megítélésénél fogva veszélyesebbnek ítélik, mint a kábítószer élvezetet.

A képernyő előtt „ragadó” gyermekekre a csábító, rossz példák, hamis ideálok erős befolyást gyakorolnak. Szerepük lehet későbbi alkoholizmus, felelőtlen és szabados szexualitás, agresszivitás, bűnözés útján való elinduláshoz. A filmekben látható pazar életmód miatti elégedetlenség, és ennek következtében káros és károsan fokozódó anyagiasság

Az egészség érték!

Az elektronikus drog

az ember egész életét megnyomoríthatja. A szorongást, félelmet kiváltó filmek és híryanagok (háború, terrorizmus, krimi, horror) az egyébként is magas stresszszintet növelik. Felesleges izgalmmal terhelik a gyermeket.

A televízió műsorához igazodó egyéni és családi „napirend” rendszertelenséghez, feladatok elmulasztásához, a családi élet lazulásához, felbomlásához vezethet.

A képernyőhöz való túlzott kötődés az aktivitás csökkenésével, a beszéd elszegényesedésével, érzelmi elsívárosodással járhat. A látott képek kiszorítják a gyermek képzeletének „belső képeit”, így őt passzív befogadóvá teszik, így csorbát szenved a gyermek aktív alkotókedve. A mértéktelen televízió- és videonézés, számítógépezés egész valónkat támadja. A kevés alvás miatt fáradtság, a figyelem és a teljesítőképesség csökkenése jelentkezhet, gyakran fejfájással kísérve. Évek során kárt szenved a keringés, az

izomzat, a csontrendszer, az idegrendszer és az érzékszervek, sőt az ilyenkor jellemző nassolás miatt elhízás alakulhat ki, ami tovább rontja a helyzetet.

A tévé által közvetített üzenetek az alkohol fogyasztásra, dohányzásra, a felelőtlen és szabados szexualitásra buzdítanak.

Mit tehetünk?

A kisgyermek, különösen a csecsemők számára a tévé képernyője még nagyobb veszélyforrás, így számukra nem megengedhető a tévézés.

Természetesen az iskolások számára sem tanácsos napi 1-2 óránál többet a „dobozra” bámulni. Az sem mindegy persze, hogy mit néz a gyerek; így jó, ha a szülő részt vesz a program kiválasztásában. Nézzék együtt a tévét, és beszéljék meg, hogy mit láttak.

A válogatás nélküli tévézésnél mérhetetlenül jobb az olvasás, a sport, a hobbi.

Legyünk résen! Gyermkeink felügyelet nélküli televízió- és videonézése beláthatatlan károkat okoz!

*Prof. Velkey László nyomán
Dr. Kocsis András*

Tisztelt Fényszarui Polgárok!

Örömmel értesitem Önöket, hogy a Jászfényszarui Rendőrőrs régi autóját a jászberényi Kapitányság vezetőjének döntése alapján új, Opel Astra típusú gyári kivitelezésű rendőrautóra cserélték. Ez a gépkocsi az alapkivitelől eltérően egy megerősített és megemelt alvázzal, 15"-os könnyűfém kerekeken 195/55-ös gumikkal, valamint egy szériától eltérő, csak rendőrség részére szállított, karburátoros 1,6 literes, 105 lóerős motorral rendelkezik. Amerikai gyártmányú rádióval és fényhíddal, kihangosítóval látták el. A gépkocsi felszereltsége és teljesítménye révén nagyban fogja segíteni az őr munkáját az ütött-kopott Lada után.

Többen érdeklődtek tőlem és munkatársaimtól is, hogy mikor jön pontosan a trafipax Jászfényszarura. A sok érdeklődő miatt most közlöm azokat a napokat, amikor a sebességmérővel találkozhatnak. Tehát hetente hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken és szombaton vagy vasárnap délelőtt, délután vagy éjjel várható megjelenése. Ezekon az időpontokon kívül lehet gyorsan hajtani, viszont ha beleszalad...

Kék-fényszarui hírek

Működési területünkön több esetben fordult elő az elmúlt időszakban gázralopás. A lakóházak kertjében lévő lezárt tároló szekrényeket felfeszítik és az órákat szakszerűen leszerelik. Kérem, ha ilyet megvétele felajánlanak vagy ha



A mi autónk

látják, hogy ilyet leszerelnek, ezt a rendőrség felé jelezzék. Az időjárás javulása miatt több lett a kerékpáros utakon és velük „párhuzamosan” az eddig garázsban melegen tartott autók is megjelentek. Ezt a tényt az első

gyermekbaleset alá is támasztotta. Kérem, figyeljenek jobban, mert a hirtelen meleg dekoncentráltabbá teszi a vezetőket. Egy pillanatnyi kihagyás elég lehet!

Az utcai árusok is megszapordtak a tavaszi melegben. Kérem, jelezzék felénk, ha házalók csengetnének be Önökhöz. Senkit ne engedjenek be a kapun belül ismeretlenül!!!

Éjszakánként tapasztalom, a kerékpárokat úgy tárolják otthon, hogy közvetlenül a kapu mögött, jól láthatóan állítják be. Már loptak így kerékpárt, mert „alkalom szüli a tolvajt”, amint azt mindenki tudja. Kérem, ne így tegyék le a kerékpárt, vagy zárják le otthon is!

A rendőrsőn továbbra sincs állandó ügyelet! Rádiótelefonon a segélyhívás a szolnoki központi ügyeletre fut be.

A kapitányság – Jásztel vonalon 107-es – hívása esetén értesíteni tudja a területen dolgozó járőrt rádión keresztül. Ha fontos közlendőjük van és az őrön (422-138) nem veszik fel a telefont, úgy kérem, hívják a 107-et.

Továbbra is „Szolgálunk és védünk!”.

*Gere Ferenc r. őrnagy,
őrsparancsnok*

Februári anyakönyvi hírek

SZÜLETTEK:

Csepány Dávid (Bali Melinda), Ézsias Levente (Bognár Ildikó), Hegedűs László József (Kovács Melinda), Kovács Eszter (Papp Andrea), Mezei Bálint László (Pető Erika), Rafael Bianka (Rafael Rita), Rafael Karolina (Jakab Gyöngyi).

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

Rafael Antal és Polgár Aranka.

ELHUNYTAK:

Jankóczi József (50), özv. Pál Istvánné Szűcs Ilona (89), Papp Miklósné Benei Éva (46).

APRÓHIRDETÉSEK

Valkón 365 négyszögöles bekerített építési telek termő gyümölcsfákkal, vízzel, gázzal, tervrajzzal eladó. Tel.: 06/28/472-271

*

Akác és vegyes virágméz termelői áron télen, nyáron folyamatosan kapható. Edényt hozzon magával. Csúz Lajos, Jászfényszaru, Aradi u. 1. (Tüzépnél)

*

Eladó a Corvina utcában egy teljesen felújított, gázfűtéses kis családi ház, 200 négyzetgölgel telken. Érd.: MINARET vagy 57/422-203 (17 ó. után) 06/52/421-786 számon.

*

Komfortos családi ház eladó Árpád u. 65. sz. alatt. Érd.: 423-373

*

Ház eladó Szikra u. 9. Érdeklődni: Jusztí 423-029.

*

Jászfényszarun házat vennék. 06-20/213-814; 422-275

A Jászok Egyesülete lapunk idei nyeremény pályázatára felajánlja PALUGYAY IMRE: A jász-kún kerültek... című könyve hasonmás kiadásának két példányát.

Gyűjtse! Nyerhet! - 3



BUDAPEST BANK RT.

A Jászság egy picinyke pont a Föld térképén,
de számunkra mindennél fontosabb.

InterJNet

SZÁMÍTÁSTECHNIKA IRODATECHNIKA INTERNET

5100 Jászberény, Bérkocsis u. 1.

Tel.: 57/404-459, 60/353-900

E-mail: interj@mail.datanet.hu

WWW: www.interj.datanet.hu

Az InterJNet Kft. a DataNet Kft. franchise partnere

Az InterJNet Kft. Integrator Solution Centre

Lapunk címe:

<http://www.interj.datanet.hu/miujasg>

TUSOR Kft

Fűtéstechnikai és Vas-Műszaki Szaküzlet
Pusztamonostor, Szabadság u. 71.

Ajánlatunk:

Vesta gáztűzhelyek 3-400 Ft

árengedménnyel

FÉG gázkonvektorok 97-es áron

FÉG V-4 átfolyós vízmelegítő 26.700,- Ft

Zártszelvények:

40x20x2-es: 1450 Ft

60x40x3-as: 3600 Ft

50x40x2-es: 3060 Ft

Szögacélok:

30x30x3-as: 860 Ft

50x50x5-ös: 2530 Ft

Betonacélok:

8-as 290 Ft

10-es 425 Ft

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák.

Továbbá: acélcsővek, horganyzott csövek, PVC-csővek, fürdő-mosdó, mosogató, WC-csésze, csaptelepek, térhálók, kerítésfonatok, hullámpalák, műanyag lambéria.

Ingyenes házhozszállítás.

Tel./fax: 06-57-421-070, 06-30-718-318

Nyitva: H-P: 8-17 ó. SZ: 8-12 ó.

Fotósbolt ajánlatai

Újdonság: Hűsvéti képeslapok, tojásdíszítők, díszcsomagolók, gyorsmasnik, hűsvéti kifestőkönyvek. Fotóalbumok nagy választékban 170 forinttól 550 forintig.

Videokazetták már 600 forinttól. Műsoros mese már 1300 forinttól. Karórak, óraszíjak, gombelemek. Napszemüvegek.

Nagy Tamagocsi-vásár!

Szabadság út (a Kastélynál). Nyitva: hétfőtől péntekig: 13-18 ó. Szombaton: 9-12 ó.

Hungária Biztosító Rt. Nyugdíjpenztára

Üzletkötő: TAMUS ANGÉLA. Időpontegyeztetés telefonon:
57/423-153 vagy 57/423-391.

Kereskedelmi Kft. pusztamonostori telephelyére keres 20-40 év közötti érettségizett munkaerőt **ügyintézői munkakörbe**. WINDOWS 6.0 szövegszerkesztő ismerete elengedhetetlenül szükséges. Jelentkezni szakmai önéletrajz benyújtásával lehet a szerkesztőségben.

Hirdetésfelvétel külföldi, hazai helyi újságokba nonstop. T.: 1 252 2151

A Hűsvét hétfői járatnap változik

A BDT. Környezetvédelmi Bt. tájékoztatja a lakosságot, hogy a Hűsvét hétfői munkaszüneti nap helyett április 10-én pénteken végzik el a szemétszállítást az érintett település részen.

Táncverseny

1998. április 25-én (szombaton) 10 órai kezdettel E-D-C osztályos pontszerző táncversenyt rendeznek a Művelődési Házban. A verseny rendezői a FÉBE Borostyán TSE és a Petőfi Művelődési Ház.

Fény Fesztivál

Jászfényszarun, 1998. április 6-án, hétfőn 10 órai kezdettel első alkalommal kerül megrendezésre a Bedekovich Népfőiskolai Társaság szervezésében a kistérségi gyermeknéptánc együttesek találkozója. A rendezvény részletes programjáról plakátokon tájékozódhatnak az érdeklődők.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak,
szomszédoknak és ismerősöknek,
akik életének 87. évében elhunyt

CSERHÁTI NÁNDORNÉ
Muhari Klára

temetésére eljöttek, sírjára koszorút, virágot helyeztek,
szeretetük jeleként részvételüket nyilvánították.

A gyászoló család

Emlékezés

Ézsias Lászlóné Lengyel Jusztina halálának
1. évfordulójára.

„Nem ezt akartam, nem így akartam, szerettem volna még élni, de a halál könnyörtelen volt, el kellett menni. Ha emlegettek, köztetek leszek, de jaj, ha látom könnyeteket. Ha rólam szóltok, mosolyogjatok, emlékem így örök áldás lesz rajtatok.”

Szerető családot

A „Jászfényszaruért” Alapítvány pályázati felhívása

A „Jászfényszaruért” Alapítvány támogatást kíván nyújtani helyi témájú, vagy a településhez valamilyen módon kapcsolódó diplomamunka, szakdolgozat elkészítéséhez felsőfokú tanintézetű hallgatók számára.

A támogatás összege: 10.000,- Ft.

A kérelemben meg kell jelölni a hallgató kötdését a településhez és a dolgozat témáját. A támogatásban részesülő pályázónak vállalnia kell, hogy a bekötött dolgozat egy példányát a jászfényszarui Városi Könyvtárban helyezi el.

A pályázatok benyújtásának határideje: **1998. április 20.**

Cím: „Jászfényszaruért” Alapítvány, Jászfényszaru, Fürst S. út. 1.

Az Alapítvány Kuratóriuma a pályázatokat 1998. április 25-ig bírálja el, a döntésről öt napon belül értesíti a pályázót.

SPORT

Labdarúgás

Megválasztottuk az új sportelnököt *Farkas Zsolt* személyében. Az új vezetőségi tagok: *Balogh Béla, Maróti István, Farkas Tibor, ifj. Csuka Sándor, Szilágyi Lászlóné, Farkas Sándor.*

Már javában folynak a küzdelmek a Megyei II. o. bajnokságban, ahol a felnőtt csapatunk a 3. helyről indult el. Ifjúsági csapatunk a 12. helyet foglalja el.

Eredmények:

Edző mérkőzések: Jászfényszaru–Dány 4:1. Pusztamonostor–Jászfényszaru 1:1. Ifi: 4:1 **Magyar Samsung Kupa:** Jászládány–Jászfényszaru 3:6. Újszász (MB III.)–Jászfényszaru 2:0. Sajnos Jászfényszaru csapata kiesett a 2. fordulóban, és nem sikerült a tavalyi bravúr megismétlése.

Megyei II. o. bajnokság:

Jászfényszaru–Jászládány 6:2 (3:0) Jfsz., 300 néző, vezette: Vigh T. Góllövők: Zsirai (2), Vidák (2), Radics, Ecker ill. Nagy, Lengyel.

Ifi: 3:7

Szászberek–Jászfényszaru 1:4 (0:1) Szászberek, 200 n. Vezette: Varga II. S. Góllövők: Balogh (2), Vidák, Radics ill. Beney.

Ifi: 0:13

Kun József szakosztályvezető

Ügyelet áprilisban

Orvosi ügyelet

4–5-ig: Dr. Tóth József (Szabadság út 28.)
11–13-ig: Dr. Kocsis András (Fürst S. út 2.)
18–19-ig: Dr. Tóth Zoltán (Fürst S. út 12.)
25–26-ig: Dr. Palencsár Csaba (Deák F. tér)

Szent Anna Gyógyszertár

Katona J. u.

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8.30–12 ó.,
15–19 ó. és minden második szombaton
április 4-én és 18-án 8.30–12 ó.

Bézi és Társa Gyógyszertár

Deák Ferenc tér

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8–16 óráig és
minden második szombaton április 11-én
és 25-én 8–12 óráig.

Állatorvosi ügyelet

(Az Állatorvosi Kamara J-N-Sz. Megyei Szervezete közleménye.)

4–5-én: Dr. Fenyvesi Máté Jászberény, Lehel v. tér 16. Tel.: 57/412-266
11–12–13-án: Dr. Dunai Miklós Jászberény, Vörösmarty u. 1. Tel.: 57/412-662
18–19-én: Dr. Kiss László Jászberény, Réz út 5. Tel.: 57/411-631
25–26-án: Dr. Zilahi János Jászfényszaru, Somogyi u. 6. Tel.: 57/422-339

Készenlét a vízműnél

6–12-ig: Pádár Sándor (tel.: 423-646)
13–19-ig: Török Imre (tel.: 422-558)
20–26-ig: Turu István (tel.: 423-653)
27–május 3-ig: Pál Béla (tel.: 422-931)

A J-N-SZ Megyei Állatorvosi Kamara pontatlan adatközlése miatt Dr. Menyhárt Péter állatorvos telefonszáma helytelenül jelent meg 1997. szeptemberi lapszámunkban. A helyes telefonszám: 06-20-213-814 és 422-275.

Fotók: Tamus Angéla

MI ÚJSÁG FÉNYSZARUN?

Jászfényszaru város lapja.

Kiadja:

Jászfényszaru város Önkormányzata.

Felelős szerkesztő: **Sugár Istvánné**

A szerkesztőbizottság elnöke:

Nádudvari László

Felelős kiadó:

Györiné Dr. Czeglédi Márta

A szerkesztőség címe:

Jászfényszaru, Városi Könyvtár

Tel./Fax: 57/422-265

E-mail: librjf@mail.datanet.hu

Lapzárta: minden hónap első munkanapja.

Készült:

a VERZÁL-PRINT Kft. nyomdájában

Jászberény, 1998

Felelős vezető: **Purda József**

Táskaszám: 768

Ára: 47,- Ft

Nyilvántartási szám: B/PHF/482/Szo/1990.

ISSN 1417-894X

Jászfényszaru Város Önkormányzata 1998. évi költségvetése

1998. évi tervezett BEVÉTELEK	Ft
1. Intézményi működési bevételek	
– Gyermekek és felnőttek étkeztetése, lakbér	10.067.000,-
– Földhaszonbér, piac-vásár, vízellátás	14.650.000,-
– Garázs bérleti díj, művelődési ház bevétele	9.618.000,-
– GAMESZ és helyi újság vállalkozási bevételei, bérleti díjak	2.470.000,-
– Kamatbevételek	10.000.000,-
Összesen:	46.805.000,-
2. Önkormányzat sajátos működési bevételei	
– Helyi adók (kommunális, iparüzési)	9.500.000,-
– Személyi jövedelemadó	103.092.000,-
– Gépjárműadó	3.000.000,-
– Telekértékesítés bevétele, gázigénylők befizetései, lakástámogatás törlesztése	4.100.000,-
Összesen:	119.692.000,-
3. Központi költségvetésből kapott támogatás	
– Normatív állami hozzájárulás	98.272.000,-
– Céltámogatás szennyvízberuházáshoz	41.422.000,-
– Területfejlesztési céltámogatás ipari parkhoz	3.500.000,-
Összesen:	143.194.000,-
4. Pusztamonostortól átvett pénzeszköz szennyvízberuházáshoz	16.957.000,-
5. Egészségbiztosítási Pénztártól átvett pénzeszköz egészségügyi ellátáshoz	21.709.000,-
6. Központi Környezetvédelmi Alap	18.000.000,-
7. Szennyvízközmű Társulat	18.517.000,-
8. Visszaigényelt általános forgalmi adó	25.903.000,-
TÁRGYÉVI BEVÉTELEK	410.777.000,-

1998. évi tervezett KIADÁSOK

1. Működési-fenntartási kiadások részletezése önálló költségvetési szervenként	
– parkfenntartás	1.142.000,-
– utak, hidak, járdák karbantartása	1.100.000,-
– kiegészítő gazdasági tevékenység (kényszervágás)	100.000,-
– egyéb tulajdonú ingatlankezelés (bérlet, épületek, bérlemények)	130.000,-
– város- és községgazdálkodás (szökőkút-üzemelt., ravatalozó vill.energia, buszvárók tak.)	80.000,-
– közvilágítás	3.160.000,-
– piac-vásár	86.000,-
– állategészségügyi feladatok (gyepmester)	450.000,-
– szociálpolitikai feladatok (gyermeknev. támogatás, ápolási díj, munkanélküliek jövedelem pótló támogatása, átmeneti és rendszeres szociális segély, közgyógyellátás)	18.560.000,-
– rendszeres nevelési segély- és térítési díj kedvezmény	5.000.000,-
– szállást biztosító idősök klubja	6.150.000,-
– házi szociális gondozás	1.632.000,-
– házi orvosi, fogorvosi, védőnői ellátás, ügyelet	23.475.000,-
– általános iskola, szakiskola	56.077.000,-
– óvodák	21.506.000,-
– városi könyvtár	3.506.000,-

(folytatás a következő oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

– művelődési ház (Fortuna, Napsugár)	6.917.000,-
– GAMESZ	17.087.000,-
– élelmezés (intézményi alkalm., óvodás, iskolás gyermekek)	17.910.000,-
– települési vízellátás	13.019.000,-
– polgármesteri hivatal működése (hivatal, újság, önkéntes tűzoltók, támogatások)	57.978.000,-
– dolgozók lakásépítési alapja	100.000,-
– első lakáshoz jutók támogatása	1.900.000,-
– felújítás	2.801.000,-
– közalkalm. 13. havi kifiz. + járulék	7.591.000,-
– jubileumi jutalom	3.069.000,-
– közhasznú foglalkoztatás	1.200.000,-
– üzemorvosi díj, kitünt., Redemptió, gyermekjóléti feladat	3.928.000,-
Összesen:	275.654.000,-
<hr/>	
2. Felhalmozási, beruházási kiadások	
– szennyvíztisztítómű + csatorna	127.235.000,-
– ipari park	5.000.000,-
– fénymásoló, számítógép, személygépkocsi	2.888.000,-
Összesen:	135.123.000,-
<hr/>	
TÁRGYÉVI KIADÁSOK	410.777.000,-

Választási kampányt segítő önkormányzati állásfoglalás

1. A helyi lap igénybevétele:

– A Mi újság Fényszarun? c. helyi lap a választáson hivatalos jelöltként induló személy által készített választási felhívását a választást megelőző számában azonos feltételekkel és terjedelemben – ingyenesen – közreadja.

– A közzététel feltételeinek, terjedelmének meghatározása a szerkesztő bizottság feladata.

– Ezen túlmenően a helyi lap fizetett hirdetés formájában sem jelentet meg hasonló tárgyú cikket, választási propaganda anyagot újság betétlapjaként sem terjeszt.

2. Választói gyűlések tartása:

– A Művelődési Ház nagytermében ingyenesen – egy alkalommal – igénylési sorrendben a képviselőjelölt rendelkezésére bocsátja, választói gyűlés tartására.

– A rendezvény szervezése, külső-belső rendjének biztosítása a jelölt feladata. A rendezvény során okozott esetleges kárért a jelölt felelős.

– A nagyterem további igénybe-

vételére igénylési sorrendben a művelődési ház vezetője által meghatározott napokon térítési díj ellenében van lehetőség további egy alkalommal.

– A térítési díj összegét a művelődési ház vezetője állapítja meg.

3. Hangoshírelő használata:

– Az önkormányzat a képviselőjelölt, illetve az általa megbízott személy részére – az igénybenyújtás sorrendjében biztosítja a hangoshírelő berendezést.

– A berendezésért a jelölt anyagi felelősséggel tartozik. Az egyszeri igénybevétel időtartama 4 óra.

– Az igénybevétel díja óránként 500 Ft.

– A hangoshírelés nem zavarhatja a lakosság nyugalomát, különböző közösségi rendezvények megtartását.

– A hangoshírelés 7.00–20.00 óra között történhet.

4. Hirdető berendezések, falragaszok elhelyezése:

– Az önkormányzat tulajdonában lévő városháza, általános iskola,

óvodák, idősök klubja, orvosi rendelő épületén, vagy azon belül tilos plakátot, hirdető berendezést elhelyezni.

– Plakát hirdető helyezhető el a művelődési ház portálján; továbbá a következő hirdetőtáblákon: Szabadság téren, az Étterem felőli hirdetőn, Piac téren, ABC mellett elhelyezett hirdetőoszlopon.

– Közutak feletti plakátok, feliratok, a rögzítéshez használt berendezés elhelyezését az épület tulajdonosa, továbbá a közút kezelőjének hozzájárulása szükséges.

– Tilos plakátot elhelyezni élő fára, köztéri szoborra, padokra, elektromos és világító berendezések oszlopaira, szekrényeire, közlekedési jelzőtáblákra, autóbusz várókban.

– Egyéb épület falán, kerítésén csak a tulajdonos hozzájárulásával szabad plakátot elhelyezni.

– A hirdetőberendezések és plakátok nem sérthetik és veszélyeztethetik az emberek testi épségét, közlekedési rendjét. Az ilyen jellegű plakátokat és hirdetéseket haladéktalanul el kell távolítani.